個人情報ファイルの名称	伊万里市女性相談受付ファイル		
行政機関等の名称	伊万里市		
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	総合政策部 企画政策課		
個人情報ファイルの利用目的	女性相談対象者の管理のため		
記録項目	1. 氏名、2. 年齡、3. 住所、4. 相談年度、5. 相談主訴		
記録範囲	女性相談者		
記録情報の収集方法	電話相談(電話での聞き取り)、来庁相談(本人からの申請)		
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含む		
記録情報の経常的提供先			
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)伊万里市役所総合政策部情報政策課		
	(所在地)〒848-8501 佐賀県伊万里市立花町1355-1		
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等			
個人情報ファイルの種別	▼個人情報の保護に関する法 律第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) □個人情報の保護に関する法律第 個人情報の保護に関する法律 施行令第21条第7項に該当す るファイル □有 □無		
本人の数	□千人以上		
備考			

	四八月報ノノイル得		
個人情報ファイルの名称	ふるさと応援基金寄附金台帳		
行政機関等の名称	伊万里市		
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	総合政策部財政課		
個人情報ファイルの利用目的	ふるさと応援基金の運用を行うために利用する		
記録項目	<ol> <li>申込年月日</li> <li>寄附決済日</li> <li>氏名</li> <li>住所</li> <li>電話番号</li> <li>メールアドレス</li> <li>生年月日(ワンストップ特例申請希望者のみ)</li> <li>配送先情報(配送先の氏名・住所・電話番号)</li> </ol>		
記録範囲	ふるさと応援基金の申し込みを行った者		
記録情報の収集方法	本人からの届出		
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない		
記録情報の経常的提供先	_		
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)伊万里市役所 情報政策課 (所在地)〒848-8501 佐賀県伊万里市立花町1355-1		
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等			
個人情報ファイルの種別	■個人情報の保護に関する法律第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 個人情報の保護に関する法律 施行令第21条第7項に該当するファイル ■有 □無	口個人情報の保護に関する法律第 60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)	
本人の数	■千人以上  □千人未満		
備考			

個人情報ファイルの名称	行政財産目的外使用許可台帳		
行政機関等の名称	伊万里市		
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	総合政策部財政課		
個人情報ファイルの利用目的	土地及び建物の借用する者		
記録項目	1. 住所 2. 氏名 3. 所在地 4. 数量 5. 利用目的 6. 貸付料 7. 契約期間		
記録範囲	土地及び建物の借用を希望する者		
記録情報の収集方法	本人からの申請		
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない		
記録情報の経常的提供先			
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)伊万里市役所 総合政策部 情報政策課		
	(所在地)〒848-8501 佐賀県伊万里市立花町1355-1		
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等			
個人情報ファイルの種別	■個人情報の保護に関する法 律第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 個人情報の保護に関する法律 施行令第21条第7項に該当す るファイル ■有 □無	□個人情報の保護に関する法律第 60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)	
本人の数	□千人以上    ■千人未満		
備考			

個人情報ファイルの名称	普通財産(土地・建物)貸付台帳		
行政機関等の名称	伊万里市		
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	総合政策部財政課		
個人情報ファイルの利用目的	土地及び建物の借用する者		
記録項目	1. 住所 2. 氏名 3. 所在地 4. 数量 5. 利用目的 6. 貸付料 7. 契約期間		
記録範囲	土地及び建物の借用を希望する者		
記録情報の収集方法	本人からの申請		
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない		
記録情報の経常的提供先			
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)伊万里市役所 総合政策部 情報政策課		
	(所在地)〒848-8501 佐賀県伊万里市立花町1355-1		
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等			
個人情報ファイルの種別	■個人情報の保護に関する法 律第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 個人情報の保護に関する法律 施行令第21条第7項に該当す るファイル ■有 □無	□個人情報の保護に関する法律第 60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)	
本人の数	□千人以上    ■千人未満		
備考			

個人情報ファイルの名称	統計調査員管理データファイル	統計調査員管理データファイル	
行政機関等の名称	伊万里市		
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	総合政策部情報政策課		
個人情報ファイルの利用目的	・基幹統計等の統計調査を実施するときに国・県へ調査員を推薦 ・統計調査従事歴を管理し、各種功労表彰へ推薦		
記録項目	1氏名、2住所、3性別、4生年月日、5電話番号、6郵便番号、7年齢、8居住行政区、9勤務先、10交通手段、11統計調査従事歴、12統計調査での表彰歴、13統計調査に関係する備考情報(事業所調査を希望、自分が居住する行政区の担当を希望など)		
記録範囲	1登録統計調査員として意思表示した者、2統計調査に従事した 者		
記録情報の収集方法	本人		
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない		
記録情報の経常的提供先	佐賀県		
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)伊万里市役所 総合政策部 情報政策課 (所在地)〒848-8501 佐賀県伊万里市立花町1355-1		
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	_		
個人情報ファイルの種別	☑個人情報の保護に関する法 律第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 個人情報の保護に関する法律 施行令第21条第7項に該当す るファイル □有 ☑無	□個人情報の保護に関する法律第 60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)	
本人の数	□千人以上		
備考			